Ασκήσεις ΔΟΜΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ


1. Τι τιμές θα πάρει το Χ αν το Ι είναι 7;
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2. Αν Α=3 και Β=8 τότε εξηγήστε τι θα εμφανίσει το παρακάτω διάγραμμα ροής.Μεταφράστε το και σε εντολές.
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3. Σ’ ένα πολυκατάστημα υπάρχουν οι παρακάτω τιμές καφέ για 4 διαφορετικά είδη. Να γράψετε αλγόριθμο που να υπολογίζει και να εμφανίζει το είδος καφέ που έχει την πιο συμφέρουσα τιμή.

Είδος 
Τιμή 
Ποσότητα

Καφές Α
89 λεπτά
50 gr

Καφές Β
85 λεπτά
70 gr

Καφές Γ
93 λεπτά
75 gr

Καφές Δ
90 λεπτά
55 gr

4. Σε τρεις διαφορετικούς αγώνες πρόκρισης για την Ολυμπιάδα του Σίδνευ, στο άλμα εις μήκος ένας αθλητής πέτυχε τις επιδόσεις a, b, c.Να αναπτύξετε αλγόριθμο ο οποίος:

Α) να διαβάζει τις τιμές των επιδόσεων a,b,c

Β) να υπολογίζει και να εμφανίζει τη μέση τιμή των παραπάνω τιμών

Γ) να εμφανίζει το μήνυμα «ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ», αν η παραπάνω μέση τιμή είναι μεγαλύτερη των 8 μέτρων(θέμα εξετάσεων Ενιαίου Λυκείου Ιούνιος 2000)

5. Να γραφεί αλγόριθμος που να λαμβάνει ως δεδομένα τρεις αριθμούς και να εμφανίζει το μεγαλύτερο από αυτούς.

6. Να γράψετε αλγόριθμο ο οποίος διαβάζει το όνομα, επώνυμο, επάγγελμα και αριθμό φορολογικού μητρώου και ενημερώνει το χρήστη πότε θα περάσει από την εφορία να υποβάλλει φορολογική δήλωση. Αν ο ΑΦΜ του λήγει σε άρτιο αριθμό, τότε θα περάσει από την εφορία το μήνα Αύγουστο διαφορετικά το μήνα Σεπτέμβριο.

7. Μια εταιρία κινητής τηλεφωνίας ακολουθεί ανά μήνα την πολιτική τιμών που φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:

Πάγιο 1500  δρχ

Χρόνος τηλεφωνημάτων

(δευτερόλεπτα)
Χρονοχρέωση 

(δρχ./δευτερόλεπτα)

1-500
1,5

501-800
0,9

801 και άνω
0,5

Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος :

Α) να διαβάζει τη χρονική διάρκεια των τηλεφωνημάτων ενός συνδρομητή σε διάστημα ενός μηνός

Β) να υπολογίζει τη μηνιαία χρέωση ενός συνδρομητή

Γ) να εμφανίζει τη λέξη «ΧΡΕΩΣΗ» και τη μηνιαία χρέωση του συνδρομητή(θέμα εξετάσεων Ενιαίου Λυκείου Ιούνιος 2000)

8. Έχουμε 4 μεταβλητές Κ=3, Λ=6, Μ=7, Ν=9.Να υπολογίσετε τις τιμές των εκφράσεων(ΑΛΗΘΕΙΣ ή ΨΕΥΔΕΙΣ):

Α) (N mod K = 0) ΚΑΙ (N mod Λ < > 0)

Β) ((Κ=Λ) Ή (Κ>Μ)) Ή (Κ<Ν)

Γ) (N div K = 0) ΚΑΙ (N mod Λ =3)

Δ) ΌΧΙ (Κ<Λ) Ή (Κ>Μ)

Ε) ‘ΟΧΙ(ΌΧΙ(ΌΧΙ(Μ<Ν)))
ΛΥΣΗ (ασκ.7)
Αλγόριθμος Χρονοχρέωση

Διάβασε t
Αν (t < = 500) τότε
c ← 1.5 * t
αλλιώς_αν (t < = 800) τότε
c ← 1.5 * 500 + (t – 500) * 0.9

αλλιώς

c ← 1.5 * 500 + 300 * 0.9 + (t – 800) * 0.5

Τέλος_αν

c ← c + 1500

Εμφάνισε “ΧΡΕΩΣΗ”, c
Τέλος Χρονοχρέωση
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Ανάπτυξη Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον


